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1

10

11

12

13

F1E

ZXRIOT 5 L

BRI T L2EEINT, TZOZZATATIRFIETE VWIS HEIZEIZKD o> TWE»? ) b
CWVWIRMTH B L IRET 3,

1.1 REEBR

BXhi7ars A%

int x;

int main() {

X = x + 1;
X = x + 1;
X = x + 1;
X = x + 1;

return O;

}

YWV bDTHolze PATLEKBEIZIE>TWEE, TORED IO SS ATEINLZDBDTHoT2E
T2, L2L, FHIRATFALEESTWVWADT, 27U TS5 ANRRLTVWAREBRRD Z 2 TEVTEL,
REEEF R (state transition system) Zi& & = (5, s9,—, V) EWHUDHHTH D,

1. SBEAETHD (se S ZRELIEX)

2. 50€ S TH2 (WIHIRRE L L)

3. > CSx S, 2%¥h, -3 S LoBRTHZ GERREMKRE R

4. V:S = P(AP). 2% b, Vi KEES S »oEFmEEs AP OMaEE~NOMBTH 2 ((HHE
EIER)



1

2

3

4

5

6

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

BT DRV,

Bor, FTMEER AP R2BDEERL TWAEL o7z, ZAUID > T2 2 Z DD Iz WIEE D
AICHEPIKZDDTHEH, ZZTE >0 =0 Vo bDERFEFMELMHERZLICL, Zh5
PEDHOERFTHEES LRI Il ZAEBICEGZ 5N TW2 DL RET %,

RO 71 275 AR LTV B IREBRRIX

S0 S1 S2 83 S4

[ ] [ ] [ ] —_— [ ] —_— [ ]
{a=0} {a=1} {e=2} {e=3} {a=4}

ERIREND, LELDIREERRDERICNE > TIEMEICRRT 2 &\

S: {80,51782,53754}
= = {(s0,51), (51, 52), (52, 83), (83, 54) }
V={so—~{z=0}si = {z=1}s2 = {x =2}, s3 = {x =3}, s4 = {x =4}}

TH2,

1.2 ETFIJLIEZEES SPIN

CDYRATAIZBNWT z DEPFEIZ 0 U ETHE0EMEIDEZVET S, R RIEH2EZ

int x;

int main() {

printf ("x:,%d\n", x);

x = x + 1;

printf ("x:,%d\n", x);

X = x + 1;

printf ("x:,%d\n", x);

X = x + 1;

printf ("x:,%d\n", x);

X = x + 1;

printf ("x:,%d\n", x);

return O;

}

TYY TNy I THDB, JLHEITE x = x + 1 BHBZTITLIC z DEEZFRIBIUTI WV, 0. 1, 2, 3, 4
MEREINDIZTTH 3, HEPIZ z DEIFFEIC0OUETHZ, Ll 2 DEIEICOUETHZ0E2HE
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1
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11

12

13

TH2OLMMBEIRFETH 2, HEADDIEIHAEL T T2 EFZEWSE > HOFICH D06,
DHERBITLTH VWb DTH 3,

EEIIITH XVOTHEH. TITREFAMAESR SPIN 2] LIFEN 23D L ZDEFY v 7/ 5k
PROMELA*! 2{#>5 Z ¥ 123 %, PROMELA X C IZl7=#2 2>, R, BEREDZ TV RVDTE
WEDE ZARFRUT LBV IZT %, fiidd C r2'F 4% PROMELA THEL &

int x;

active proctype proc() {
printf ("x:,%d\n", x);

X = x + 1;

printf ("x:,%d\n", x);

X = x + 1;

printf ("x:,%d\n", x);

X = x + 1;

printf ("x:,%d\n", x);

x = x + 1;
printf ("x:,%d\n", x);
}

EWVoltbDITRDE, STTHPERRZIZITHS, ZOEF printf ZH0HET Tld PROMELA THWi
BEEIEODOT

int x;

active proctype proc() {

assert(x >= 0);

X = x + 1;

assert(x >= 0);

X = x + 1;

assert(x >= 0);

X = x + 1;

assert(x >= 0);

*1 https://spinroot.com/spin/Man/promela.html



14
15 x = x + 1;
16 assert(x >= 0);

17 }

WS X5 printf ORDHDIZ assert 25, Z T,

1$ spin -a foo.pml; gcc pan.c; ./a.out
b R
1 (Spin Version 6.5.2 -- 15 February 2024)
2 + Partial Order Reduction
3

4Full statespace search for:

5 never claim - (none specified)
6 assertion violations +

7 acceptance cycles - (not selected)

8 invalid end states +

9

10 State-vector 20 byte, depth reached 10, errors: O

11 11 states, stored

12 0 states, matched

13 11 transitions (= stored+matched)
14 0O atomic steps

*WO %%, assertion violations 78 + TH D assert(x >= 0) BPHEINTVWT, ZDOS5XT
errors: 0 TH3 I L =R T 3,
RO, assert(x > 0) KAHE L/ L THDTHELTAS L

1pan: wrote foo.pml.trail

2

3 (Spin Version 6.5.2 -- 15 February 2024)
4Warning: Search not completed

5 + Partial Order Reduction

6

7Full statespace search for:

8 never claim - (none specified)
9 assertion violations +
10 acceptance cycles - (not selected)

11 invalid end states +
12

13State-vector 20 byte, depth reached 0, errors: 1



14 1 states, stored

15 0 states, matched

16 1 transitions (= stored+matched)
17 0O atomic steps

errors: 1 YHAOINTED, MEPIKRIZLBLPLVWET 2 TWAE I DR TE S, ¥5 58 4THTT
P—avERELTVWEDTHA S pan: wrote foo.pml.trail € F > TN TWVWBDT, EEFITE
R U475 (RPN ESR) ZHERLTE I 5, KA

1$ spin -t -p foo.pml

THERTET

1spin: foo.pml:4, Error: assertion violated

2spin: text of failed assertion: assert ((x>0))

3 1: proc O (procO:1) foo.pml:4 (state 1) [assert ((x>0))]
4spin: trail ends after 1 steps

5#processes: 1

6 x =0

7 1: proc 0 (procO0:1) foo.pml:6 (state 2)

81 process created

1221ZY. HEDPIZ 4 {THT assert((x>0)) WWEKLTWA eHEXINTWS,

1.3 mEEsmIELL

LD IAH x> 0 LWVoH—DOFEFMEOBMELLABIR s TVRWVE, bo b BRI LOBRED T
%%, mEmER0ESs

o T IXimHE

o T p I ZFmHH

o o DiHADE X - FFHHEATH S

o o ¥ Y WHERDLE o AY ITFHHERNTH 2

i THRINOEE L ERT S, HoAIZIZ Backus Naur itiE (BNF) LI ZFEHZEEERDH D, ZH
S L,
pu=T|pl-p|eAp

LI EITAEMRITH 5, EE oV iE(npA-y) TRIN, T, AMTREEL > THECCL
L. DY B (pAY) THEBDL T B,
REBEBR & = (9,50, —, V) FOIRE s p@imEN ¢ ZHilT %



S,sET
S,sEp<=peV(s)
G,sE <= G,sKHFy
S,sFpgNp1 <= G, sFE pg 2D S, sF ¢

YERL G,sF o ¥ EL, FIHHREE s Y EBER - 26, sF o THILEIDIZE T hrbo T
WA, ZORERE 2.3 HiCHEINT B,

1.4 REBBRICHITZT7H—23>

1.2 HiorBD assert(x >= 0) 707 2HIZEIPNDE DD TH o7, THT 1.1 HITEALIRE
BRRIZBVWTIREDEISIKEHNTL 3 THA S50,
RKETH->TWE 70 s 7 ADRRTIREBERIIFIROLED

So S1 S92 83 S4

° ° e —> e ——> e
{2=0} {e=1} {a=2} {e=3} {o=4}

TH?3, assert(x >= 0) FZDHRIREBIZBWTHD V> TWBRTFMENS 2> 0 DV I20EREL
FEHERLTVWE VR 3, HiZ, 2070 r T LHD assert(x >= 0) LIREBEBRRFDIREIZBITZ 7
H— a VREDR—R—IET BDEBR 0TS ARIFICASNEHDOTH Y, W70 75 A TR
L7z,



E2E

{77005 L

1=

AETRIITHEOD 2 AT LOMEBEEB IR S 7=DIWIT 07 585,

2.1 FEREM

1.1 HiTERLAREBEBRRICBI2EBEG - 3 S LoMBTH-> THKTH2 LIZRS T,
<S(),81>,<8(),82> c — (7‘:7:14 S1 7é 82) TH D?%E)o :5L\O7:;'3(5%%4%%*%0#(%%@%7293{5’701:1
77 LRl LT

1int x, y;

2

3active proctype procO()
et

5 x = x + 1;

6 assert(x==y);

7}

8

9active proctype procl()
10 {

n oy =y +1;

12 assert(x==y);

13 }

#EZXbD, 7HER procO & procl ZBAWIHFEEZ LRV, DF b, ERBICETEINS, ZHLDIREE
BERREMRT 5L

S0 S1

[ ]
{z=0,y=0} {z=1,y=0}

| |

S2 S3

[ ] —_— [ ]
{z=0,y=1} {y=1,y=1}

EWVS XS CHIKDFAEZTERTE S, Lo T, BRI I L2METHLELRERD, T rF A1



BOTERTA XY FOFETH] OSREMER) 3EBEELGT. ZOHE. DD ADMFEET b,

77 AHIZ assert (x==y) ZDRIFET 50, ZOREERRICBVWTIOD assert (x==y) i
BENDE S LNRVIREEIE 510 520 s3 EWVWI KD IC=20H %, REERRDOD 2RKBITBVT ¢ 25D
Vo TWEPERER XL WIIERD assert () TH B2, ZOREEZ TS5 AHTIHEEST S Z 238 d
LBBEGTR, 12 HITT VY b TFNy ZWCER LD, BRI T T ZZEMRT YV > TNy ZHilifT
777 LI LUTELT LA TRVERO—=2OBINTH 5,

22 NADRE

INETIE T2 FED) KBIZBEWT ¢ LVSHHEIEDLoTVEh) EWNWS Ze B EERTEL
B TZDYRTLIZBEVTT oL o D> TVED] EWVWI I eEEZLVET S, 2.1 HIOFHETH
S, MEEDOARRIZBWT o T2 EDI>TWED) THhb, ZHWETRATLEERTZ T utx%r
BNZALHE EF5 e Jvw, N7 arJ i

1#define N 5

2int x;

3

4active proctype increment ()
59

6 do

7 :: atomic { x < N -> x++ }
8 od

9}

10

11active proctype decrement ()
12 {

13 do

14 :: atomic { x > 0 -> x-- }
15  od

16 }

17

18active proctype monitor () {

19 do

20 :: assert(0 <= x && x <= N);
21 od

22 }

W N Ko o247V XM T5 701 increment £ 2 250 KO KEFHWI 2 25727V X2 b

$2 78t R decrement 12, o2 0< <N THEILEEMRLEITZ 70+t 2 nonitor ZEMLZHD

TH%, PROMELA OXTHIHDO I DRH 20505 DI TFENOL EES OTHPLEKT 5,
ZDESEEDRA I T monitor A assert(0 <= x && x <= N) ZE{TTE 37/, SPIN |2

10



HIERLTHHS2T o8 0<a < N HEDZoTWEh) ZMETE S, ZNTHEIEDIEEER
DTHEDH k> LIABAST-MEERRL BB R 2125, HlZIX, T2 <0 THEEET -2
y>0TH2h LWVolzkdRWEEREANZVE 212, YA if R do 2V o HHlE Y EHWER S
Ot 2%D 52 LIFTELHDD, ANLZVWHEED BRI a2 AANOHERE WS FEDB» D5, ZHDJR
HiZ, FARZZWEEINESHIICEZ SN TWRIZd b e, BHR 7 v EFiEmicErniz il
LRV OTHS, ZOFMERLTDIC, T AMMESL SPIN ICHANWVEERZERESG 25 22127 %,

2.3 GBS tESRIER
1.3 HiTER L -adEmMEA %
pu=T|p|lelene[Xp[pUep

LR L7z d 0 2 MR (Linear Temporal Logic, LTL) & W5, fEED i T (s;,8..1) € = T
B HIRREDERF 7 = 5951+ BNA LR, BRINIEBEDIREBEZED R LTS Z & (stuttering & W
5) THRYIE Ri¥ s, 3.1 ETEIEEICHET 2MEL T 25513 stuttering ZHE X SEHL D T 5,
THD i FEHOKEZ n(i) LEHL. 7 0« FHUREZ 710 EL. (7]9)(0) & s; THS, REERR
S =(5,—,V) HORR 7 PEPTERMGRENX ¢ 2Tz

S,tET
S, mEp<pecV(n(0)
SrE- <= &Y
S, mEpo N1 <= &, mF pg D &, FE ¢
S, mE XY= &, 1[lED
S,rEpUpr < 2 i WFELT S, ik @ OEED j<iT6G,7jE o

TEHET D, O 2 Qv 2 TUY & O KENZFNEHRTZIET

SrEOY <= 5 i BWFELT S, wliFEvy
S, rEOY < FED i T &S,w|iF

TH5, 1.3 HITIIREDIREIHEX LT HEI NPV oI LAERZDLIENTES, UMFD LS
W2, RRAZMIETHEINPE Vol 2EZ DI N TERD o7,

W& 2.1. o rHERERL T2, 2o E fFEO m,a WHLT0) =70) BoE S,k p &
S, F o ZFAMETH 2,

AERH. S, mE @ E LT—lMEZRDR, ¢ ORI T 2IRNET R, ¢ OB THED T ZT %,

o T OLE. REBIHS.

e pDrE 7(0)=7(0) XDZLBIIS,

oW Y DLE, Gk XD Sy TH3, WWEDRELD S,7' ¥~y THDB, XoT.
&, E ) TH%,

O oA DEE G, mE AP D G, mE @ D &S, mF o TH2, IMWEDIREELD &, 7' F g

11



0 &, 1 E o1 Thb, £oTo &,1F oo A1 THb, O

ZD—) . BWERGRERIC L TSR ZNEW 2 ThEEZD LN TEL XS CR>TWVWD,
BT 5 Sk 2ofbhic

1#define N 5

2int x;

3

4active proctype increment ()
59

6 do

7 :: atomic { x < N -> x++ }
8 od

9}

10

11active proctype decrement ()
12 {

13 do

14 :: atomic { x > 0 -> x-- }
15 od

16 }

17

181t1 { [1(0 <= x && x <= N) }

WS & 51T SPIN IHERHGREIR 2 52 2 2T THMBETE %, 1t1{p} OBMEZ T 2XH=-> T 4.2
HICHANF % acceptance cycle checking Z R E W EWIT R W20, MRNHERDa~< Y FIC

[

$ spin -a foo.pml; gcc pan.c; ./a.out -a

EWVS LI —a WVWIHIA T arved R R0END S,

R ERAERR IS X D ZRMERTEE L MEN 2 MERLARTE 2, X2 TH S Lid. Bk Ez D501
DHRD TEWIGECZORIICE SN FREAGETHRV) 22 EWVH, GRRKNE ¢ THEE TS L,
CHRELRVEEF ~OCp ThHhb, DBAAINEAMETH S, THoLLETHHEERTS O-p TD X
Vo RXPZEEZIE. 2B TUELVE WS RIE D S50 L DHRD TEWIZIGHIZDORRICVWTNES Z
EEWVI, THIRSTIELVEWSIIRIE o THZLTdE, ZHILWITHESL X O TH D, MERAMHE
WX o Uy ZHVSZ 2T, XDABASLHEEIRMETE S LD TR o7,

HRAZ, MERHEREAORRNID D 2BOMARD 2, V(r) Z %A 7 HOIRE s, 1TV ZZhE
NEALTEOLAZETHEESDI TS (FL—RLIER), FEDRRA 7 TG, 1F @ THIIL%
S,50Fp HELZLICT 2, UTD X512, MERHEGRERXIE P L —RDEEL B LTV I IREER R
XHIT Z 70,

D%22 (p%‘fﬁﬂy a3 5, 60,61 DL — X%’Vﬁ)*%bfhék%@ohw}:61!:900;’(“
HTH%

12



FEH. Gy & &) DMz e Vy & Vi &FELZ&ITT 5,

Gok g L LT—HEE bRV, m % &) FIC 3. 6, F ¢ OEEE Vi(m) THE 3,

RELD. Vi(m) &—8T 5 7o D Sg LITHFET %, GoF o &0 G, moF @ TH5, Vo(mp) & Vi(m)
FE—BLTWEDT G,m Fp THD, m I IMERICL 272DT S Fp THD, O

INBEXAL7ZTNEZ S Vo MBS FET 5 L. k7o ZRERIERREIOM G 2EE8 55, &b
RIS DRV S FET Do

13



E3E

HAR S RE

BMELEFWHEEZZ—RE5 235D TR, A0 E0WHEEE LTI BITFONEDDMEICOWT
M55,
3.1 {ElElcHh D HIEE

SPIN 370 ADEBRNTERL BRI ZNERE LY L THRE T2, EZ->TLE->Td kW (SPIN
WHEALTIELW) EANCE end IRV EDIT S, UIRERANEEZRDZ 705 4 THD

1repeat:
2 assert(0 < x && 0 < y);
3 printf ("xy=u%d,uyu=u%d\n", x, y);

4end: if

5 it (x> y) > x =x -y
6 1 (x <y) >y =y -x
7 fi;

8 goto repeat

41THTC 2=y THoTHEMZMLET IERTERVWIEZAAL TR I A2 ELEXETWVS,
INETREILET 27007 20622 FTEED, SPIN B —%2HI L TWARVWDIX SPIN 2371
77 5HNZ end TN E ZIE TR ZDFEITIC end TRADBHEZDBDETEEWRELTVWENET
H3,
UHiEwbws 7y Fay 537075 4

1mtype = {LOCKED, UNLOCKEDZ};

2mtype mutex0O = UNLOCKED;

3mtype mutexl = UNLOCKED;

4

5inline lock(m){

6 atomic { m == UNLOCKED -> m = LOCKED }
7}

8

14



9inline unlock(m){
10 m = UNLOCKED

11}

12

13active proctype proc0()
14 {

15 repeat:

16 lock(mutexO);

17 lock(mutexl);

18

19 unlock(mutex0);
20 unlock(mutexl);
21 goto repeat

22 }

23

24 active proctype procl()
25 {

26 repeat:

27 lock(mutexl);
28 lock(mutex0);

29

30 unlock(mutexl);
31 unlock(mutex0);
32 goto repeat

33 }

ThHb, EEMET AL pan:1: invalid end state (at depth 1) EWH HIMBELNE, £D—77,

1active proctype procl ()
2 {

3repeat:

4 lock(mutex0);

5 lock(mutexl);

6

7 unlock(mutex0);

8 unlock(mutexl);

9 goto repeat

10 }

LWIH XS procl DRy 7% BIEHREZEZET 2 L invalid 72 end KREICE->TIEEF->TLE»72, 20
ST iFEERLR D,

15



3.2 ETHRE

o TELWI EBARYITRZ 5 GETH) OMEBEZMENT 2, I o> TIELWI & DITIZ progress 7
RNVESD, ZDTNIVEZSTATEBESRVWSANFET S & & SPIN I3EE L HET 3,

1mtype = {LOCKED, UNLOCKEDZ};

2mtype mutexO = UNLOCKED;

smtype mutexl = UNLOCKED;

4

5inline lock(m){

6 atomic { m == UNLOCKED -> m = LOCKED }

7}

8

9inline unlock(m){
10 m = UNLOCKED
11}

12

13active proctype proc0()
14 {

15 repeat:

16 lock(mutexO);

17 lock(mutexl);

18

19 progress:

20 skip;

21

22 unlock(mutex0);
23  unlock(mutex1);
24 goto repeat

25 }

26

27active proctype procl ()
28 {

29 repeat:

30 lock(mutex0);

31 lock(mutex1);

32

33 unlock(mutexl);

34 unlock (mutex0);

16



35 goto repeat

36 }

ol ursIak

1$ spin -a foo.pml; gcc -DNP pan.c; ./a.out -1

THRET %, #EITEDOMEIZIX (non-progress ZEMKT 5 NP 24 125 3%) -DNP & (liveness ZEHKT %)
1A TS a YHRETDH B,

1pan:1: non-progress cycle (at depth 2)

WS N EE S, Z4UE non-progress. D% D progress 7L EEHRW, cycle. D% D H HIRED
HZDREANDY A JADBFET 2 2EKRL. T4bb, W BFF5TH progress 7L ZHS Z L H
BORAPFET DLV T TH D,

BRI proct EA X By 7% ¥ DT TWT proc0 IXiE->TWiRW, 22T, FF (turn) 2EE
5, DFED,

1bit turmnO 0;

2bit turnl 0;

3

4inline lock(m,t){

5 atomic { m == UNLOCKED && t == _pid -> m = LOCKED }
6}

7

ginline unlock(m,t){

9 m = UNLOCKED; t = 1 - _pid
10 }

11

12active proctype procO()

13 {

l4repeat:

15 lock(mutexO, turnO);

16 lock(mutexl, turmil);

17

18 progress:

19 skip;

20

21  unlock(mutexO, turnO);

22 unlock (mutexl, turnil);

23 goto repeat

17



26 active proctype procl ()
27 {

28repeat:

29 lock(mutexO, turnO);
30 lock(mutexl, turmnl);

31

32 unlock(mutex0, turnO);
33  unlock(mutexl, turnl);
34 goto repeat

35 }

LU —Ery 7% o7 HRIFEDS D TETHENRIES NS,

3.3 P

I CFELZEAT I T ZER LN, 250V okb2BORTFEEZER5 A THRET 205
TedTED, flelLT

l1active proctype procO()

2 {

3 do

4 101,

5 chosen:

6 printf ("0-0\n");
7progress:

8 printf ("0-1\n");
9 od;

10}

11
12active proctype procl()
13{

14 do

15 :: printf("1-0\n");
16 printf ("1-1\n");
17 od;

18}

%#%2 %, PROMELA OFEITETANA Y X —U =L 7 THD, procl DL S ETLHITITVWE L
procO ETTAMIRE LS X TH 5 X3 progress 7 NS> TH BITHETINR,

SPIN IZ -f 2WHA T arhdbh, ThitoFse, 3o ETARTHIRVINETEAS, Vv
IE FIRFEEE WD) 2z o5hb,

18



1$ spin -a foo.pml; gcc -DNP pan.c; ./a.out -1 -f

CDIED RN THEATHEDRIEE 50
SR EDBFUEZ T IE SPIN DA 72 a Y TEWED A THRAETEZ 25, ZHLUAND LR IOV TR
PR 2 5 TREZ B 2% 5, UTtoTar 7 A

1active proctype procO()

2 {

3 do

4 :: lock(mutex);

5 chosen:

6 printf ("0-0\n");
7here:

8 printf ("0-1\n");
9 unlock (mutex) ;

10 od;

11}

12
13active proctype procl()
14 {

15 do

16 :: lock(mutex);

17 printf ("1\n");

18 unlock (mutex);

19 od;

20 }

FEZ 5, ZD¥E JOprocOChere, D F D, here BERIEFETI NS, MOV, LWVWIDDH,
procl BEIT UK 2 SRABFEET 205 TH 5,

SN OO procO@chosen, D% D, chosen MERMEETENE, LWIHINREEREL, ZDL &
O< procO@here 13K D 77D, WS DH, chosen DETEI 5 ZDEIRIC here bETENZINHTH 5,

593 <O 0 (mutex == UNLOCKED A ~procO@chosen), D% D. chosen 773 o L EITAIRET H % 7%
51X chosen WV FAUIETEIND, L WVWIREXREL, ZDE T OO procObhere I D L2, W
5D%, F o mutex == UNLOCKED 37z U7z VFETAAIREICIR 226 TH %,

ZO—1., WA - (OO mutex == UNLOCKED A &[] procO@chosen), D% D, chosen HEFR[FIFST
AJEETH %72 51X chosen WV THIFETEINE, EWVIHIREZEL, ZD¥ ZF OO procOChere DK D 37
Dy ZWVIHIDH, rWVHDH, ZDOERMA chosen HFEITXNE ZDERIC here bETEINZHNHTH %,

19



F4E

Bichi #—FY b >

KREER R BV THIERERHE X 22 308 5 288D L5 ITRESI N TV S OMEREZ NS %,

41 TERCHMEE
BRA— k<> A= (2,5,1,6,F) tid.

Y IERES (e X Z7NVT7 7Ry b EFER)
S IIERES (s € S ZIRFELIER)

I C S 3FEREES

513 S x 5 56 P(S) N

F C S 3 TIREES

St D e

BWVWH, TIL7 7Ry PORRIIEKROESE X tEL, w=aga;--an,_1 € X* P A WXCFHIND LI
B3 s9,51,...,5, BDIFIELT

e spel
o TED 1 <i<niZDOWVWT s; € 5(si,1,ai,1)
e s, 1€F

VWO, ANZHINZHDO2EKE L) 2EL,

Biichi #— b~ b 2 B3ERI— I 22717 7Ry FOERIZZHTE 2 X5 IHRLEDDEWV
5o TINT 7Ny OUHERIRAKDESE Y@ vFEL, w=aqpa;--- € XY P A WRXZHINZEH 3
50,81, DFEELT

° 806_[
o [EED 1 <ilZDWVWT s €6(8i-1,a;_1)
e {s|#{il|si=s})=wiNF#9

WS, 2L, BEOEHFD # BZESOEBERLI3BEKTHY. w ZR/NOWMKIEFHTH S, Z0=
DHDOEMHIFKR TIRESEREEHRNZ L WS 2 2R LTW3,
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Bl 4.1. A= ({aab}7 {50751}7 {50}7 {<507a> = {Sl}a <507b> — {SO}a <51aa> = {51}7 <517b> = {50}}7 {51})

2358 L(A) X a ZEBEGEZ DO2E, 2F D, {cocr++ | #{i|ci=a})=w} TH?,
Bl 4.2. A = ({a, b}, {s0,51},{s0},{{s0,a) — {so}, (s0,b) — {50, 51}, (s1,0) — {s1}},{s1})
a,b b
O
322 LA)Fa ZBEREEZ DDORIE, 2FED, {cocr-++ | #{i|ci=a}) <w} TH 3,

ZoOD Biichi A— P bV IZOWTZENLDZHTZHDDEHEZE T 2 Bichi A— v 2ol h
5Z2WRMUTDISICERB IO, S,

R 4.3. Biichi A —r~ > A = (2,9, 1,0, F;) i = 0,1 LT L) = LAg) ULRYL) 243
Biichi #—F~ bt A BEET 3,

AEEH. A & (X, (So x {0}) U (S1 x {1}), (I x {0}) U (I1 x {1}),0, (Fo x {0}) U (Fy x {1})). =L

) do(s0,a) x {0} if s = (50,0)
O(s,a) = {51(51,@ x {1} ifs = (s1,1)

wehid+nth s, O
ZD—7F., HEILTITOVWTIE—FEEZET S, £3. ARLI— b= b OOV TURAE D 2D,

ﬁ?&s 4.4- ﬁﬁﬁj—"" ]‘7 }‘ ~ 911 = (E,S“IZ,(S“FZ) Z == 0,1 L:jﬂ‘bf L(Ql) = L(Qlo) n L(Q(l) Xﬁéﬁﬁﬁ
F—=br= b ADPEET S,

§IEEﬂ A 72 (E,S(] X Sl,I(] X 11,6() X (51,F0 X Fl) &:tﬂbi—l_‘éj\VCbéo O

ZHT 2 OOEH T EZMT 2 Bichi A— < Y22 B3CH>THIHRANLZTA F7EFALT
H3, L»L., Biichi A— b~v b > OZEEMFIIERS — < b OZHEMAL B REICK TIREBES
DEMEL 2 ZNUCL > THRONZZHEHITIRTE2D0L K5, W50, MRELE2ZKEDEAED
—HL TRV VIRV E WS EFILR-TLEI LSO TH D, £IZ T, ZOMTIHMIAEEEB k- TH
%1% %,

i 4.5. Biichi A— b~ b > A, = (2,8, 1;,6,F;) i = 0,1 IR LT L&) = LRAp) N L) &2
Biichi &+ — b~ bt > A BEFEET 3,

FERH. EF. REBESITOWVT Sp x S1 x {0,1} WS k51T, HkD Sy xS Tk {0,1} rEME L 3
2T Syx S Dav—%2< %, THUIBBICI>TREDE-FZ 0 LWVWIE-—FE 1 EWVWHE-FL
WKYIDBZ B HBE VS T EEEZTZLL,

PIHPREESE S ® Io x I, x {0} £ 32, E—F 0 2oHHATIL 052080 TH2,
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BB 6((s0,51,1),a) & do(s0,a) x §1(s1,a) x {mode(sg, 51,7)} £ T %, 72721,

0 if (’L =052 sg ¢F0) EJA0S (Z =1hDs € F1>

d b ) ) = . .
mode(so, s1,) Lﬁ@zO#O%EF&iku@:lﬁoagﬂ)

ThHd, T—FDB0THZLLT, E—F% 1 ZUDFEZR2DIFIRED Fy ITA-LETHD, ¥/ 25
THRINUIE—FE O KL TEL., 2WH 22 THb, Hic, T—FP 1 THo=GEbFEMTH %,

MTIREBEREZ Fy x S1 x {0} 9%, Ay OZHEMZMT IR oTVWE I LTI
5, TD—J, LFDOrBY A OZHEMEDMHZLTWE, § DEFRICED Fy A-7=BEIcE— FiX 1
WEDLD, FL KABRWVWEE—F 0ICRERS Z8idi<. £oT. Fy xSy x {0} ZMREESRITUI7R S
BV WHEME F) SERELE S R ITIUIR OBV E WS e 2B EHEL TV S, O

4.2 FEZERIEDRE FIEENE

Biichi A — r= N VIZERIRETH 2D DD FD FICIIEEBERBIZEET 2 DT, ZHE-ITIFZHOHE
MHERBETH 2 07272513 br 57w, L L, 77 7Ry MESGDOHEREL D —DDIRED 5 D5
BSERTH 2 Z L ICEHT22b D 8 EGICIEEREICOWTIIIIERRETH 5 Z e b2 b,

T 4.6. L(A) £ 0 »E S PRBIIETHETS 5,

AERH. 9. ZBELMHFRK TIRERERENEZ Z e 20T mIXE 2 DEN D 5, TIHHREDR SK TIREAD

A CAREE 2 DL B3l & 72 v 2 0 S filf 0 T D FERTREM I ATR OB IR 7t & D BREICHIET = %,
ZHEIE TIREREREE S Z 2 DT, RZZOKTIRELLELHBIKR->TL 2N TE S0

ZHEE83 % (acceptance cycle checking), Z41% X ZIFZ ¥ L FERICHEREITHETE %, O

4.3 BRERRRIENOER

U 7203 RO STUBHERER o (S LT, 20 ¢ ZIEZMT 5 Bichi A— b~ b > % A, 2T 5,
if\ gfijk%%é\ F % Fo, .. .,Fk,1 Z?‘E?ﬁuii%% Lf:if&f%%ﬁ:%\ w = apay--- € DI G:;@
LTHh3 50581y Z’?’ﬁ&bf

e spel
o EE®D 1 <7DV T s; € 5(si_1,ai_1)
e EEDO0<j<kWHMLT{s|#{i|si=s})=w}NF;#0

WHEBR L2 D% —%{b Biichi A — k<t > 205, LURAAD 20,
EIE 4.7. —{L Biichi & — b~ b > QISR LT L(A) = L(A) 75 Biichi A — k< k> A BEET 5,

AR, A 4.5 TH IR o7z Biichi A— bt~ F > OREZR TIRKERES 00 o EEARMIEZ v
IWED R TBIRAFTHITH S, O

RiT, cl(p) ZLA R TERT %,

o T eclp)
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¢ € cly)

P € cl(p) 7251 —¢ € cl(yp)

- € cl(p) BB Y e cp)

wo A1 € cl(p) 2BIE @o € cl(p) 22D @1 € cl(p)
X € cl(p) 2B ¢ € cp)

w0 U € cl(p) BIE po € cl(p) 7D @1 € cl(p)

s C o) B cl(p)-MREEFETH2 LI

P € cl(p) WDOWT, Y es & —p & s HFAIMH
0o A @1 € cl(p) ITDWVWT, woAp1 €5 & pg €5 D 1 € s HFIE

%L\5O
Befic, Ay = (PAP(P)), {5 [ s 1 cl(0)-MRIEFIE}, {5 | ¢ € 5},0,{ Fooups | Po U1 € cl(p) }) &
T2, 2L,

o AP(p) X ¢ BN B FEFMERKL VWS HARESTDH 5,
o s €i(s,a) BELLROITRTCEMZTDIDLERT S :
—a=sNAP
— X¢ € cp) IT2WVWT, X¢pes & ¢ es HFEIA
— o Uy € cl(p) IZDNT
* po Uy €5
x 1 €8 TR [po €5 DD po Uy €]
DFAE, U RORP T BICHENLZD DL SHETRTODDICKHPH TV DL T 5,

’SOOUSOla‘POa(Pl‘ ’@OU%‘Pl‘ @ @
GUed  (—0

o Foup, Z {s|pi€s X - (poUpr) €s} &T %,

ERAVTEHAT 2, 3. REOEFRIT cl(p)-MAEFEEZRAT 22T X 2 U 2R 0imiE7
HOBEMIIRIEIhTNE, 20—, —ROMHERZH L DEEGENENTWB IERSRWVW, 2T,
BREZIDOISICERTHILTX U oMl 0BEHE A5 LTV, LAL, U ZHOH
HRIZOVWTIIBBROERD TRZITRELERD TWARWL, 22T, RTREBESKEZS L EHTL L
TEELZLTIEL WL EIIILTVS, 2EZBE LW,

0o U IZDOWVWT, TADRDUDDHDTHELIENTI o1 €5 ERDIDPIHKS, TDZED Fyup, D
EFERD ) € s ITHIELTWS, = (0o Upy) OWVTIE, £F. BBEOERIDLIFSED IO LI
HT 5,

il 4.8. (o Upr) € cl(p) IZ2WVT,

1. = (poU¢pr) €5
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2. np1 €5 DD [npg €5 EE 2 (po Ugr) € 6]
BRETS %,

FERH. cl(@)-MRIETFEIEELD poUpr €5 THZ, § DEREID o1 €s DD [po s £72F 0o Uy € ']
THb, clp)MRKEFEELD —p1 € s 22D [mpg €5 T2 —(po Upy) € '] TH2, HHFRKTD
%o O

& o T, —&fk Biichi 4 — F~ ¥ OB TIREESHEZ BREE S 2T UL o ns 0
THdIeZ2EBETLE. ~(poUpr) KOWTORTIREBEEGDRME ~(po Upr) €s LD T EITK 5,

FIE 4.9, #(5) <w THD, HEseSITMLT H#{s|(s,8) €=} <wTHB S =(S,s0,—, V) I&D
WT G F g Y S PRIEATETS 5.

. s & (B(AP(9)), S, {s0}.6,8) LEHT 2, 77 L.

5(s, ) {s'](s,sYe—=} itV(s)=a
s,a) =
’ (%) otherwise

TH 5,

BROERLD GF o & L(As) C L(A,) BFAMTH 2, LEAL)NLAR.,) =2 ZDT, LRs) C L(2L,)
BOWBLRAs)NLRA-,) = T THb, . SH p. 2FED, 6 F np T2, HidDd GFp L
Ls) C L(A,) ORMEEE D, L(™As) C L(A-,) BDT, YA L(As) N L(RA-,) # 2 TH 5,

£oT. GFp & L(As)NL(A-,) =2 FFAETH 3, EH A7 XD SF o BIRERRETD 3, O
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EHE

NRBVEERER

ETAMREEZB IR o TV EIRR T 2NEROBIMIE LD 5N 5 Z e nZv, KETIIIRERT 5 IREL
ZHIRS 2 75EZ2 T %,

5.1 IhRAEER

7 AMES SPIN IPREOFREZAHEL LAREEZB RS OT, KEICHEZ 2 L EROKREZH -
TLES 0TI L2HET 2 I TERV FIZIE,

1int x;

2

3active proctype increment ()
et

5 do

6 :: atomic { x++ }

7 od

8}

9

10active proctype decrement ()
11 {

12 do

13 :: atomic { x > 0 -> x-- }
14 od

15 }

16

171tl { [J(0 <= x) }

twokFursn oFh, REERRD

S_1 S0 S1

° e T e —> % °
{e=—1} {2=0} = f{a=1} " {a=2} {z=3}

S3
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

S&c = (Sc, —c, Vo)

Se={s;|i€Z}

—c ={(si,si41) |0 < i} U{(sip1,8) |0<i}
Ve={sim{z=i}|iceZ}

THL2HDEMET DL

error: max search depth too small

(Spin Version 6.5.2 -- 15 February 2024)

+ Partial Order Reduction

Full statespace search for:

never claim (none specified)

assertion violations +
acceptance cycles - (not selected)
invalid end states +

State-vector 36 byte, depth reached 9999, errors: O
10000 states, stored
20000 states, matched
30000 transitions (= stored+matched)

0 atomic steps

WV o AERNPH I END, errors: 0 T—RIEFL VWoTWB EKHICRZ %M, 11THD error ZR%E L
L TR oRW, HBROWX LR (77 4L M& 10000) IEEL THERIE TLTEL3, ZOKTLTY
BWERPTL I —BHEOD o TOWRWETTH B,

ZD &SI SPIN IZERDREE RO TR 7 LOMEEB IR D 2 TERVA, 1.1 ETHEN L72IK
BEBRROERLHAERTE, T ZHRBEAICEEETHL I L2ERINTELT., o0kl
ORI RSLBEVRIZOVWTIADERXIN TRV 2IZKDL, T (MEDEBF OFEFimEIC
DWTHIICEZLNTVWEDDIREINTVWAREFTHD, 2ZTzrx=02W0o72dD%e 5T
725 IR WX IR0,

Z T, HEIZ 2 DEZRZ2DTRL o DIEA - BIFRFLI2EER T INREERREZERZ TAS, DFD.

n z > P
{9320} {a:;O} {I;O}D

G4 = (SA7—>A7VA)

Sa ={n,z,p}

—a={(zp),(p,2), (p,p)}
Va={z—{z=0})p— {z>0},n— {z <0}}
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BEZTAD, ZOREREZRDORERIZZ5720 3 OTH 3, ZOrbHITERIZRLRILLZ>TED,
BARNICEECH=T, 2% D, BOHENOERBIFET 5, £/ >0 £V K512 ¢ OfEMFERE
TWa 720, EBICEHZIE 2 =2 THHUUIBERIZ 2 TEBT 23X TR RVDTH B 2 ITEBERT 2 AlREN:
MBHLPDLABNEVNIBDIIR-TWVWE, TDEIIC Gy 1 Gc DI ZEOMRICHR->TWVWS,

G IFREE D2 572 3 DL274 < SPIN TRETEZDT, G4 #METZILT Sc KWL THSHE
OMEE LT ITENLFEN I E WV, ZZT, G 25 G NS Vo fRIEBB b Twa 0%
RTw<, sgn: Z — {n,z,p} ZRSHEZT28HBL LiLT

P(Z) == B({n.2.p))

a(C) = {sgn(n) | n e C}
1(A) ={neZ]|sgn(n) € A}

CERTHE, a by ZHHE, 0oFh, FEDO C,C'CZRIMLTCCC %51F a(C) CalC) TH?
L. BED A A C{n,z,p} WHLTACA 5 a(d) Ca(A) THS, £7/2. CC (yoa)(C) THD.
(xov)(A)=ATH3,

CDHEEIZOWT, SHIRILL T HIEFES (P, <p),(Q, <) WXL THHAX a: (P,<p) = (Q,<q)
v (Q,<q) = (P,<p) BIEL p <p (yoa)(p),(aoy)(q) <o q THBLT 2, ZDLEZLIRMBHD

DASN
i 5.1. a(p) <g q & p<p y(q) BFAMETH 2,
KEEBRDFEICRK 5, B: Sc — Sa &
n ifi<0
B(Sz) = z ifi=0
p ifi>0
TEFTDE, LT LS1C, Z0 B ITEBEZREFT %,

i 5.2. s¢ —¢ SIC 251X B(sc) —a B(SIC) ThHb,

946
oF

LB EBX)={B) |z e X} LD X3 IEA LIHIET 5 L LT D 0,

8 5.3. [TED X C Sc LT B(X) = a(X) TH%,
BE X BREES S OWHEALTEE X 25 1 27 v ZHU R CEREAREAIRE £(X) 1%

fX)=XU{d eS| H2sc XBHoTs—s'}

s = o N N A =1 L /_/h
Thb, fREFATHS, X »b i A7y FUFCEREARER KGR f1(X) = (Fo- -0 f)(X) THB., X
7 BEFERTRERRAEE UL (X)) | 1< i} T,

#HE 54 FED X C S ITHRLT ﬁ(fc(X)) - fA(ﬁ(X)) TH 5,
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AERA. A 5.2 &b
B(fe(X))

B(X) U{ﬁ(s’c) € 5x | b sceX BHoTsg—c S/C}
BX)U{s) €Sa| 85 54 €B(X) BT 54 —a sy}
fa(B(X))

TH3, O

N

I 5.5 U{f5(X) |1 <i} Sy(ULFAB0) [1<i}) THa,

AFBA. WA 5.4 1A 5.3 2@ LT 5.1 2EAT 2 28T f(X) C(fa(B(X)) 2182, 22T X K2
fo(X) BANB LT, fa ¥y OHFAEL D, LHD i 120VT fi(X) Cy(f4(8(X)) THZ Lhib
PBo v FHIROTHEED i > 1ISH LT y({ f4(B(X)) |1<i}) S v(ULFA(BX)) |1 <i}) Th 3.
WA U{fEX) [T <i CrUlfaBX)) [1<d}) TH 2, O

EM 5.51F. S B AEGEARENE (2t 2D 05T 64 2B 2 FEAREEZFARTZ O
Br ~y @RIV, EW0WIZERLTWVWS,

5.2 ¥IEFEK

KRR R R U 7055 2 B OB AR AT 3, 20700, SFTED S REEBROBBE b -
LA HBND X5 LTHERL,
AT, REBBRLIE S = (5,50, T,V) L5 PHOMTH D,

1. SIZAREATHS

2. 50 €STH5?

3. T FAMBEEATHD, FacTESHho S NOHTEKTH 2
4.V:8 = P(AP) TH 3

ZiilzT DRV ZLITT B,

BB aecThHseSTEITARETH S 2k s € dom(a) THBZ BV, FITH sgapsiar - Sn_10n_15n
PIHMEED i >0 T a;i(s;) = 8501 BV I, agay - an_1 & ZDETHOBBIIE VWS, w=ag - ap_1 &
ELZLIZLE X 500081a1 - An_15n & S0 = Sp, LEL,

M CTIER B ZZBGR ID CT x T PNV BRTH 2 LIE. s € S TETARETH S (a,b) € ID 1T L
T a B b(s) TEITARETH D, 2D, (aob)(s) = (boa)(s) THZHIEZEWVI,

B w = apay -+ XL T (a,b) € ID T ab =ip ba ZECER/NOFEERFREE X %, w OFEE%E
[w] £FE < (Mazurkiewicz 5 &\ 5),

fl 5.6. T = {a,b,c}. ID = {(b,c),{c,b)} £F 5 & w=abca \ZDWVWT [w] = {abca,acba} TH 3,

b

o
IA IA
I IA

e
BEE 5.7. 50 =2 5, D 80 = 8, D [wo] = [wy] THB L E s, =5, TH5,

FERH. ID OEFE. K. (aob)(s) = (boa)(s) 2BHED, O
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so TERITARERBBROER T D so- kM THZ21E EED 0<i<n Ta €T Th?HETH|
50008101 * * * Ap—1Sp—10n WXOWT, fEED b€ T ML T (ap—1,b) € ID THBI %k \WVS, 59 TEITH
RERBRESRIKR T X, ag €T TH 5 ag BIFELERWZD, BIFIC so- KM TH %,

so ZAIHIREE L 3 2 IKAEER R S 1Th L TEBBRE so-/K#if72 Tr WCHIRL b D% G tEHSZ L
25 %, DY ELIRRD LD,

HE 5.8 K s, T G BOWTHEED a €T ITWLT s, €dom(a) THZ LT3, ZDL X S DETH
5005101+ * Sp—10n—15n WKL TH 3 i BEMLELCa; € Tp TH 3,

AR, WITNBEBLTWARVWE T B L so-/KHIDERI DEED b e T I MLT (ap_1,b) € ID TR
Lo, MV EROERID DS s/ DIFEEL T Sp_10n_15,b8" £ WD ELTHIMTERE L 2T Uiz &7
WH, ZAUIRETRICK T %, O

EE 59 KE s, 28 6 KBVWTHEED o € T KHLT s, ¢ dom(a) THH., & DFEFTH
50005101 - * * Sp—10p—15n DIFET B L Z, 5, T G ITBWVWTD 59 2HEEMRETH 5,

FERA. SHTAIOR I T 2 A TR T, FITHORIZ 0 D ZIIAL L RO THEITHDOREZ n 2 n >0
YT 3, MES8 XDH2 i BEELCTa; € Th THBo 2500k i DI3BRIADEDE j L5 5, F
BDO<k<jikoWTa, gTr THZIL Y a; €Tr &V ap & a; BHIIIRODT, spa;siag---s; &
WS KIS a; BEBHIZH o TV o ETHE S ITEVWTDO NS, £oT. RS n—-1D & DETH
shag---$;a;8410j41 - Sn—1an_15y WXL THFIETZDT s§ 225 s, NE S IKBWTEEARETH %,
XoT, 59 5 5, 12 Gr ITBWTHEEARETH 2, O

FETREMEIC DWW T THIUL so- KN RBRICR o THRIER N L 2R LTz, EBRIE. RUWE
HIZX o TIFHVBFRE S o LMl LA DIMBIET 20EDNDH D, Fio. so-KitHI 72 B OHIZ D W
TOFHIAD EME L7, BmRIC, NI (persisitency) 7213% & D ®1F7253, ample, stubborn, sleep
EVoENZNHEORLRZBDBHISN TV,
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E6F

HEERE

RO T 077 2 MAEDE S L ERITNSINEBBABRFENITHATLES Ze2dilT 2, £ 20D
BB SISO WTHIHS 5,

6.1 {H#

NE %
E:=c|la|E4+E|E-E|ExE]|...

EWVo T XDICER ¢ LB x L EMHETERINTVEDDLE TS, /o, BRIV T T L prg %
prg == skip | x == E | prg; pryg

TEFT S, skip BfMdLrwryar 4, 2 =F 3z ExZRAT23787F A, prgg; prg, & prg,
LRI prg, 2557077 5 2 ZNERKIL TV 5,

REZ T I L prg L XEY M Ol 5%, 72720, XEV 3B SEANDEBTH S, £z 17
BV IEM»oBHRTEES7D, LFTRVWHEWEFR LR,

Ty T hEETTLEIREEBRMGEONS, BiALT 07T LDoENEZ KB L 72 IREEER B LIRT
H5,

(x == E,M) — (skip, M[z — [E]m])

(prgo, M) — (skip, M") {(prgo, M) — {(prgy, M")
(pr90; P1g1, M) — (Prg:, M’) (pr90; P191, M) — (PT90; PTG1, M)

KA 3= E 5T 3. M D 5 E % M CHRUEME [Ely CEHSA 2, [Ely 0R#EE
le]ar = ¢ [2]ar = M (z) [E+Ev =Bl +[E -
THd, XEVOEHMEZEBOEH Mz — n](v'). 2FD.

¢ ife' =x
M(x') otherwise.

Mz — c|(z) = {
TRT,
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FrmEe LT E Mo%ER By = By ®TPER By < B 2t %, BRTu7 7 20M% =2/
p{prg} v TELZ2IZT 2, ZNZHEREEIRDIE, ¢ BDILDOFT prg ZETLZS o DD LD,
ERITDOLERLTVWEINLTHD, ZDLE, ¢ & ¢ BENTH s DEFIGRME, FHREHFL VI,

Fl 6.1. z=0{z=0+1}x=1TH53,

fl 6.2. z=0{x=x+liz:=x+1}2=2ThH5,

6.2 FEFHHE

ARETE, 7707562 0b037+—27YafyAFATHRL, B¥»S N HORL Yy F2375 |k
MBoTWVWBHD, DF D,
soll - MIsill- |l sn—1

35 %,

HIEICER L 2BR T 077 A2 ICHAG DR S DRIT 077 adttk e ERRER 0, f
2 2=0{r=0+1}2=1THhH32Laz=0{r=0+2}2=2ThH3H a5 _OFHIHAED
7

r=0ANz=0{z=z+1||lz=x+2}c=1Az=2

PR AT BL LRI EE>TWVWEHDER S,
Z DA

o HiigkM e =0 1TRAXL v =2+ 2 BTHLTVD
o HIRFEMHF r=1 1A z =+ 22 FHLTVS
o HifligktF e =0 1AL z =24+ 1 BFHLTVD
o FIREMH v =21RAX z =2+ 1 2FHLTVS

DFED. RAXIC L REOEEDNZMH RO B 2EET 2056 TH 5,

FWEEIN o DIHHFEM v DFRAN 2= F TFHBENRVEWVWIDE oAy {z:=E} pg EERT
%, TEDRAL vy FOFEMFEREHBZNEEZFFD AL v FOFTNTOHEFGEMED ERAD S FHIhZN
LE, BERTur L5 LotIHAGEDEON S, TNELITOM»HIZIFAL L TH %,

Yo {z:=1} Q/JO {z:=3} X0
1 Y1 $1
l{wzz} l{wzz} l{wzz}
,io {z:=1} ¢0 {z:=3} io

1 1 1
l{a::—él} i{m::él} i{z:—él}
©o {z:=1} 1/10 {z:=3} X0
X1 X1 X1

f6.3. r=0vVvr=2{z=x+1}r=1Ve=3¢z=0Ve=1{z=0+2}z=2Ve=33lAED
BEZEDNTE, 2=0{z=z+1||z=x+2}2x=3 ¥R5,

31



fl6d. x=0ve=1{z=z+1}z=1ve=2¢ z=0Vae=1{z=z+1}x=1Vva=213HAED
BB TERY,

Bl 6.5 ap=0A(a;=0Dz=0)A(az=1Dz=1){(z,a0) =(x+1,1)}ag=1A(a1 =0Dx =
DA(ar=1Dz=2)2 a1 =0A(a=0D2=0A(ap=1Dz=1{(zr,a1) =(x+1,1)}a =
IN(a=0D2z=1)A(a=1Dz=2) FHAELELZIENTE, 2 =0Aa =0ANa; =
0{(z,a0) = (z+1,1) | (z,a1) = (x+1,1)}z=2Aag=1Aa; =1 &3, %X L. (z,a0) = (z+1,1)
Fr=x+1% ap:=1D atomic RICAZEKT 3,

6.3 T

IEFH IO AEREAREICT 2 TR G TH 2D 0D, HAEGDE ZMMHEHTNTZ AbRV L HER
ZRMATERVI L, ALy ROFFOMRAZOEIMC L b7 - THE» B 72 {132 6780\ 2 & 2SEFEINC I
T2V ODREEFFD, TNEHDREERMD — DD HIEIMERDILETH %,

RER z #BANT 5, X E %

Euw=cla|z|E+E|E-EEE] ...

TEHL, FFaEe LT EMOER E=E PAFEXELSE 2D E512F 5, 2D XS ikREE
L7z R % G THL,
KR x ZFOMBERIE TR, 2D, SOXEY M ITHATXRIREDXEY M AAT

S,M,MET
S M, MEE=E — [Elnar = [€ara
&M MFEE<E = [Elu < [E]wu
SCMME-Y<— & M MK
S MMEpoNp1 <= S, M, ME pg »2 S, M,MFE ¢,

LT B0 27 Ly [Elaar &
lAvm=c  [luym=M@) [z]uy =M@) [E+ETwm =Em +[ETum -
TbH5,

B 6.6. SMMEz<zid XEU MMPRAEY M KEFINZICH7DER 2 OMEHPEFIERD>TH
ZZeERERLTVS,

HkZ A ¢, R {prg} G,y \ZHIRT 2, FHiGEM o CKESRN R FTFar 7 4 prg ET L SR
AESRME G e BIREME ¢ DD IID, BRLTWVS, FALY RIERDFR T & Y PRELTVSE I L, D
ED. 0O REBLE &Y HDO RBLIEY ZHoLUDMENPDTEL, LEL. ¢ B HOEK « %
FTART z WEEMZ DD TH S, /oy prg ZEITLTVBHET o2 G DI BHRITVWEIZdHS
DU DHEPDTEL,

B 6.7. 2=0F <z DFRTEEL TV,
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6.8 0<zlFarx<zDFRTEELTWV?,
Bl6.9. r=x+1ldz<zAy=y ZHRIEL TV,

HBEAL Y ROKESRME R 3D R L v RebE0 T o b RAEL TSN EEMFETH S, oAV Y Fi2b
BT o LRAEL TN TV BRABRDOTHRIFT 2N TEZ, HDAL Y FORIEEN G Lidfio AL v
FBIRIET 254 TH 5, RIFRFESEF 2L BV,

HAk w0, Ro {prgo} Go, Yo & w1, R1 {prg,} G1,¥1 & Go BOIE Ry & Gy 7251E Ry DD I-oTW3
LE MlAaabELNL, EWVHIDDH,

%o, Ro {w=1) Yo, Ro {w=3} X0, Ro

w1, 1 ©1 ¥1
l{z::Q} {a:=2} {x:=2}

©o {z:=1} 12)/ {z:=3} ;

1][} R > wO > wo

1,1 1 1
l{a::—4} \L{x::zl} {x:=4}

-— — V

©0 {o=1} - %o (=3} -~ X0

X1, 1 X1 X1

THHATZ22, ALYy F 1D 2 =21C&3BRBIERAL Yy FO25THUX Ry ZRAELTVWEHDRDT, Z
DRT @ HLELTVSZEIWEAL Y F 1 2BALHIRHEICAL Y F 0 BEHETHID THENWbDITT
ERVDLLTHE, ZDXIIZ, HABGDEIHWMPIINRTEADLRVEHEZHABTERVE WS KA
RENTW3

it\#$ﬁﬁ%@#®ékul¢®%mT«T® WHEZ R E RSB0 oD L, s
WTIEE AL Y K035 50 UDIEDPD TB L REROERZ T H» MR OATHREZEBINICE NS, 20
7z, AL v FOFRFOMRAZDHENNC L b2 o THED DR IR 5N L BMBRINTHEMT 2 L WI RED
RiREhTW3,

1 6.10. 1 =0vz=2,(z=0Az=2)V(z=1Az=3){z=2+1}(z=0Az=1)V(e=2Az =
3),r=1ve=3¢ta=0va=1,(z=0Az=1)V(@=2Az=3){z=c+2} (z=0Az=2)V(x=
IANz=3),z2=2Ve =3 3HAEDOELIILHNTE, 2=0{z=z+1||z=0+2}2=3 k2,

fl 6.11. z=0vVz=1,(z=0Az=1)V(@=1Az=2){z=z+1}(z=0Az=1)V(z
2),z =1V =21 FELWVHEETIER WV, ZERS, 2=0Vae=12 (z=0Az=1)V(z=1Az= 2) D
TTRELTWAROHASTH S,

Bl 6.12. ao=0A(a1 =0D2=0)A(c1=1Dz=1),(c1 =0Az=1)V(eg=1ANz=2))ANay =
1Nag =ao{(x,a0) = (x+1,1)} ((ao =0Az=1)V (a1 =1Az=2))Nag =1ANa1 =ai,a0 = 1A (a1 =
0Doz=)A(@=1D2=2)2a=0AN(a=0D2=0A(a=1Dz=1),(aw=0Az=
DV =1Az=2)ANa =1Na1 = {(z,a1) =(x+1,1)} (a1 =0Az=1)V(ep =1Az =
2)ANa1 =1Nag =ag,a1 =1A(ag=0Dxz=1)A(ap =1Dz=2) ZHAEDEDL I EMNTE,
x=0ANay=0ANa1 =0{(z,a0) =(x+1,1) || (z,a1) =(z+1,)}x=2ANay=1Aa; =1 &3,
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ABEEDHETANE Y 7 OMBEND 3720050 TH 5, HEEIBALBIACEBROL =
2 [1] % [2] BFHD I EITK S, b5 LHAEOARRATHSICLEVELS OTHIUL, BEEEL S
ABD. BIZIZ. 3] 281 3.
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